



В Вельдемановской сельской библиотеке был представлен литературно-музыкальный видео-вернисаж «Песни дальних дорог», посвящённый 100-летию талантливого поэта-песенника Алексея Фатьянова. Умер он совсем молодым, в возрасте сорока лет, пятьдесят пять лет назад. А его песни продолжают жить. Они звучат по радио и с экранов телевизоров, на концертах и на встречах ветеранов. Причём, многие из них давно уже воспринимаются как народные.

Библиотекарь познакомила читателей с биографией и творчеством поэта, очень популярного в далёкие военные и послевоенные годы. Его песни отличаются особой душевностью и лиричностью. Передаваясь из уст в уста, из поколения в поколение, они, действительно, стали народными. За свою недолгую, но, несомненно, яркую жизнь Алексей Иванович Фатьянов написал более 200 песен. В 18 кинолентах, вышедших на экран в те годы, звучали его песни. Участники мероприятия смотрели отрывки фильмов, в которые вошли произведения поэта, слушали его песни. Подводя итог мероприятия, можно с уверенностью сказать: творчество Алексея Фатьянова будет жить, пока живёт на земле русский народ.